

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1 Планована діяльність

Планується реконструкція існуючих нежитлових будівель (адміністративно-побутового корпусу, літ. "А-2" та виробничих будівель, літ. "Б-1", "В-1", "Г-1", "Д-1") з розширенням їх площі шляхом будівництва до них прибудов, а також будівництво нежитлових будівель (складів, пожежного резервуара, тощо) та встановлення нового технологічного обладнання на ТОВ "Слобожанська технологічна компанія" (далі – ТОВ "СТК").

Виконання усіх робіт передбачається в межах існуючого проммайданчика ТОВ "СТК" площею 1,25 га за адресою: 63042, Харківська обл., Богодухівський р-н, с. Сніжків, вул. 17 Вересня, буд. 8-А . Додаткового відведення земельних ділянок не передбачається. В адміністративному відношенні проммайданчик знаходиться на території с.Сніжків Богодухівського (колишнього Валківського) району Харківської області.

Основним профілем виробничої діяльності є виробництво віброізолюючих засобів на основі бутилкаучукових герметиків, мастик та праймерів для автомобільної та будівельної промисловості, будівельних герметизуючих виробів (ущільнювальні, гідроізоляційні та пароізоляційні стрічки), шумоізолюючих виробів з клейовим прошарком у вигляді рулонів, листів, стрічок, а також універсальних тепло-шумоізоляційних виробів, які застосовуються у будівництві, автопромисловості та побуті.

Необхідність будівництва нових прибудов та окремих будівель, а також переміщення існуючого та встановлення нового технологічного обладнання виникла в зв'язку з розширенням асортименту та форматів продукції. Після реконструкції передбачається виробництво бутилкаучукових герметиків у картриджах та віброшумоізоляційних матеріалів збільшених розмірів.

Планується збільшення виробництва продукції, що вже виробляється на 120 - 150 %. Виробнича потужність після реконструкції буде складати 6000 т/рік. Добове вироблення –16,6 т.

З метою збереження оточуючого середовища при проведенні робіт передбачається використання екологічно безпечних методів ведення робіт. Передбачені природоохоронні заходи, орієнтовані на попередження можливих причин і шляхів забруднення навколишнього середовища.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2 Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СЛОБОЖАНСЬКА ТЕХНОЛОГІЧНА КОМПАНІЯ", код за ЄДРПОУ 38383822, юр. адреса: 63042, Харківська обл. Богодухівський (колишній Валківський) р-н, с.Сніжків, вул. 17 Вересня, 8-А, телефон: (066) 2505944, (057) 750-72-60

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний номер телефону)

3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 725-38-38, 725-38-51, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варв'янський Вадим Юрійович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4 Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначена допустимість провадження планованої діяльності, що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації. Отримання висновку передбачено Законом України "Про оцінку впливу на довкілля", стаття 11

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з дати офіційного опублікування цього оголошення (зазначена у заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться Не призначаються

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел.(057) 725-38-38, 725-38-51, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варвянський Вадим Юрійович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 725-38-38, 725-38-51, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варвянський Вадим Юрійович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 271 аркуші з додатками.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9 Місце (міся) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Валківська міська територіальна громада за адресою: 63002, Харківська обл., Богодухівський р-н, м. Валки, вул. Харківська, буд. 16, приміщення Валківської міської ради, телефон: 05753-51968, e-mail: 04058657@mail.gov.ua. Контактна особа: голова Скрипніченко Валерій Володимирович ; з 06.08.2021 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)